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O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Convido o Vereador Wellington Cobra para secretariar os 
trabalhos, e convido a secretária… a Vereadora Aninha para a leitura do texto bíblico. 

A SRA VEREADORA ANINHA CARDOSO: Boa noite a todos. “Salvai-me, ó Deus, pelo Teu nome e 
fazei-me justiça pelo Teu poder”. Salmo 54, versículo 1. 

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: A 12ª Sessão Solene da Sessão Legislativa desta 19ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Campina Grande, da Casa de Félix Araújo, realizada no dia 
29 de maio de 2025, a entrega do Título de Cidadania Campinense à senhora Luzinete Farias de 
Lima… Luzineide Farias de Lima. Em nome de Deus declaramos aberta a presente sessão. A 
composição da Mesa, vamos agora começar a chamar um por um. O senhor Urbano Araújo de 
Lima, esposo da homenageada, se faça presente à Mesa. Convido o senhor Leonardo de Farias 
Lima, filho da homenageada. Convido o senhor Gilvanklim Marques de Lima, juiz federal e 
corregedor de subseção judiciária, pra se fazer parte da Mesa. Convido a senhora Eliane Dantas, 
amiga da homenageada. Convido a senhora Maria Consuelo, amiga da homenageada. Convido o 
senhor Júlio César, advogado e amigo da homenageada. Convido a senhora Maria Luzineide 
Farias Lima, homenageada. Passo a palavra ao Secretário para convidar as pessoas que estão no 
Plenário. 

O SR SECRETÁRIO SARGENTO WELLINGTON COBRA: Muito boa noite a todos. Passo a partir de 
agora a convidar a senhora Maria Eduarda Caetano para se fazer presente aqui no Plenário 
conosco. Padre Jossandro José de Macedo Félix, seja muito bem-vindo, pároco do Monte Castelo 
e primo da homenageada. Salete de Macedo Félix e José Antônio Félix, o casal, prima da 
homenageada e sua esposa. A senhora Elizabeth Farias Furtado, prima da homenageada. A 
senhora Zuleide Fonseca Farias, prima da homenageada. Fabrício Santa Cruz Souto, primo da 
homenageada. Catarine Medeiros Souto, esposa do senhor Fabrício Santa Cruz, primo da 
homenageada. A senhora Nara Caetano… Naara Caetano, advogada do Sine e amiga da 
homenageada. Sejam todos muito bem-vindos e bem-vindas. A senhora Maria Eudijaíra 
Fernandes de Medeiros, médica e amiga da homenageada. A senhora Celeste Brasil, amiga da 
homenageada. A senhora Socorro de Fátima Brasileiro Sobral, amiga da homenageada. O senhor 
Teldomiro de Macedo, amigo da homenageada. O casal Valdênio Rocha e Lucineide dos Santos, 
amigos da homenageada. O casal Romualdo Correia Lins e Leocádia Lima Oliveira, amigos da 
homenageada. Como também o senhor Oliveira Filho, colunista e amigo da homenageada. A 
senhora Maria Moema Magalhães de Siqueira Fook, amiga da homenageada. Como também a 
senhora Aparecida Maciel, amiga da homenageada. Aproveitar o momento pra gente ler a 
justificativa de ausência. Justificativa de ausência vinda do Gabinete da vereadora Valéria Silva 
Aragão. A mesma informa que não pôde comparecer e ressalta ainda: “Recebo com alegria a 
notícia da entrega do Título de Cidadã Campinense à empresária Maria Lucineide, mulher de 
garra, sensibilidade e grande visão empreendedora. Infelizmente, compromissos assumidos 
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anteriormente me impedem de estar presente nesta noite, mas não poderia deixar de prestar 
minha homenagem”. Justificativa de ausência vinda do Gabinete da vereadora… perdão, do 
Vereador Antônio Alves Pimentel. O mesmo teve que se ausentar pois está participando do 
evento de inauguração do Hospital da Unimed. E, por último, a justificativa de ausência vinda do 
Gabinete da vereadora Jô Oliveira, do PCdoB, que está impedida e pede a compreensão dos 
demais vereadores, dos senhores e das senhoras, por não poder se fazer presente. 

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Peço a todos que fiquem de pé para escutarmos o Hino de 
Campina Grande e o Hino da Paraíba. [Execução de hinos]. A presente Sessão Solene tem por 
finalidade atender a propositura da nossa autora, aprovada por unanimidade nesta Casa, que 
concede o Título de Cidadania Campinense à senhora Maria Luzinete Farias de Lima. Passar a 
palavra ao Secretário para que ele faça registro de presenças e, após o registro de presenças, eu 
convido a Vereadora Aninha para presidir enquanto eu faço minha fala. 

O SR SECRETÁRIO SARGENTO WELLINGTON COBRA: Registrar a presença da senhora Juliana Luiz 
Ferreira. Registrar ainda a presença da senhora Valquíria dos Santos, amiga da homenageada. A 
senhora Rosângela Maciel de Figueiredo, amiga da homenageada. Registrar a presença da 
senhora Rinete Dantas Gomes, amiga da homenageada. Do senhor Erivaldo Gomes da Silva, 
amigo da homenageada. Da senhora Luzinete Veras Eloi, amiga da homenageada. Da senhora 
Brenda Cristian Soares, amiga da homenageada. Da senhora Keliane da Silva, amiga da 
homenageada. Da senhora Kety Caroline Xavier da Silva, amiga da homenageada. Da senhora 
Sônia Pereira da Silva, amiga da homenageada. A senhora Camila Santos Farias, amiga da 
homenageada. A senhora Virginia Medeiros, amiga da homenageada. A senhora Luciene Santos 
da Silva, amiga da homenageada. Como também a senhora Joana Maria da Silva, amiga da 
homenageada. A senhora Mônica Mangueira, amiga da homenageada. Temos ainda a senhora 
Silvânia Teles, amiga da homenageada. A senhora Cátia Virgínia Teles, amiga da homenageada. 
A senhora Zélia Maria Vasconcelos, amiga da homenageada. A senhora Rejane Marta Santos de 
Pontes Campos, amiga da homenageada. A senhora Laíse Bento, advogada e amiga da 
homenageada. Temos ainda a senhora Maria Vilma Queiroz, administradora e amiga da 
homenageada. Gostaríamos ainda de registrar a presença da senhora Auxiliadora Sobreira Bento, 
amiga da homenageada. Do casal Jorge Lira e Socorro Moura, convidados. Da senhora Maria 
Fabiana Avelino Matias, amiga da homenageada. E da senhora Osana da Silva Ferreira, 
convidada. 

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Convido a Vereadora Aninha para presidir enquanto eu 
faço minha fala. E, corrigindo, é Maria Luzineide Farias Lima, que eu tinha falado Maria Luzinete. 
Desculpa, viu? 

A SRA PRESIDENTE ANINHA CARDOSO: Passamos a palavra ao Vereador Saulo Germano para 
justificar sua propositura. 
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O SR VEREADOR SAULO GERMANO: Meu boa noite a todos. Que Deus abençoe a cada um de 
vocês. Pra mim, é uma satisfação ter vocês aqui na Casa do Povo. É... Inicialmente gostaria de 
saudar a homenageada, a sua família, os convidados e as convidadas; os colegas Vereadores e as 
colegas Vereadoras que puderam se fazer presentes, muito obrigada Anderson Pila, Vereador 
Wellington Cobra, a Vereadora Aninha... É, já também, quero dizer a todos que outros não estão 
aqui porque já têm outros compromissos, hoje tá tendo, tá havendo a inauguração da Unimed e 
outros por outros motivos. É... A imprensa presente e os servidores e as servidoras desta Casa 
também. É com grande honra e alegria que nos reunimos nesta noite para celebrar a figura 
notável em nossa Campina Grande. Hoje temos o privilégio de conferir o Título de Cidadã 
Campinense a uma mulher com seu trabalho, dedicação... Enriqueceu nossa cidade de maneira 
singular. Nascida em Cuité, Luzineide escolheu Campina Grande como seu lar e palco para 
construir uma trajetória inspiradora. Desde a abertura de sua primeira loja, a Casa Bela, até a 
expansão de seus empreendimentos como toque de festas, posteriormente, (...) a Lavarte, ela 
demonstrou a visão empresarial e um profundo compromisso com o desenvolvimento local, 
gerando emprego e posicionando a nossa economia. Mas, a contribuição de Luzineide vai além 
do âmbito empresarial por mais de quatro décadas. Ela tem sido uma presença constante, ativa 
em nossas instituições filantrópicas, dedicando seu tempo e recursos a causas nobres, como ao 
São Vicente de Paula, à Rede Feminina de Combate e Alcance, à AMA, à AMALAR, à Sagrada Face 
e às Mulheres de Peito. Sua generosidade e espírito cristão é um exemplo para todos nós. 
Luzineide, sua história de trabalho, sua visão empreendedora, principalmente seu coração 
generoso, tornam mais do que merecedora este Título de Cidadã Campinense. Que Deus te 
abençoe, continue te abençoando e que lhe dê sabedoria e discernimento para que consiga, mais 
e mais anos, ser essa grande guerreira e empreendedora que a senhora é. Em nome da Câmara 
Municipal de Campina Grande e de toda a comunidade campinense, é com grande satisfação que 
lhe entregamos esta honraria. Que este Título seja um reconhecimento da sua valiosa 
contribuição e um símbolo do nosso carinho e admiração. Parabéns, Luzineide, nossa mais cidadã 
campinense. Que Deus te abençoe.  
 
A SRA PRESIDENTE ANINHA CARDOSO: Convidamos o Vereador Presidente, Saulo Germano, 
para fazer a entrega do Título de Cidadania Campinense à Senhora Maria Luzineide Farias de 
Lima. Devolvo a Presidência ao Vereador Presidente desta Casa, Saulo Germano.  
 
O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Agora vamos abrir as falas para quem deseja falar para a 
nossa querida Luzineide. Júlio César Magalhães com a palavra. 
 
O SR CONVIDADO JÚLIO CÉSAR MAGALHÃES (ADVOGADO E AMIGO DA HOMENAGEADA): 
Primeiramente, uma boa noite a todos. Todos os presentes, familiares, amigos e as autoridades... 
E é com imensa satisfação que eu gostaria de agradecer o convite à Luzineide, ou melhor, a Dona 
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Luzineide, como eu carinhosamente costumo me referir, por estar aqui presente neste momento 
tão especial. E o que falar de Dona Luzineide? Bem, aos olhos da sociedade, Dona Luzineide é 
esta magnífica empresária que, ao lado de Seu Urbano, seu esposo, que há tanto tempo 
constroem uma cidade melhor, transformaram vidas. Sim, transformaram vidas a partir de 
inúmeras maneiras. Mas, em especial, gostaria de citar a Toque de Festas. Por que a Toque de 
Festas? Porque é um estabelecimento, um empreendimento, que realiza cotidianamente sonhos. 
Ora, eu, quando fui me formar, aluguei com Dona Luzineide um terno. E esta noite foi 
maravilhosa! Foi uma noite onde um sonho se tornou realidade, que foi minha graduação no 
curso de Direito. E, durante a festa, eu não podia deixar de pensar em todos os sonhos que são 
realizados pela Toque de Festas. Cada roupa, cada vestido, cada detalhe que é minuciosamente 
cuidado por ela e pelos demais funcionários que trabalham na loja, estão lá presentes. E não só 
na minha formatura, mas em inúmeras festas nesta cidade. Eu apostaria com todos os presentes 
que, em algum evento que vocês foram, em Campina Grande, teve pelo menos uma roupa, 
naquela noite, enfim, não importa o horário, que veio da Toque de Festas. Então, são sonhos que 
se realizam onde ela está presente. Ela, Seu Urbano, Leonardo - Léo, como eu também costumo 
dizer, que formam esta bela família. Então, eu acabei de dizer o que Dona Luzineide é, como ela 
se apresenta para a sociedade, esta empresária. E, como empresária, também não poderia deixar 
de citar que, quando um empresário, um empresário prospera, todos prosperam ao seu redor. E 
não poderia deixar de ser diferente com Dona Luzineide. Ora, como empresária, ela gerou 
inúmeros empregos, ela fez o capital circular, e, consequentemente, toda a cidade de Campina 
Grande também prosperou com isso. Sei que estou me prolongando, mas peço só um pouquinho 
de paciência. Obrigado. Aos olhos dos familiares, Dona Luzineide é esta mãe carinhosa, esta 
esposa fenomenal, que fez uma família linda. Eu tenho que citar também, novamente, meu 
amigo Léo, que é este cara incrível, que eu tive o prazer de conhecer, e que, se ele é da maneira 
que é, é por causa do reflexo dos pais. E, quanto aos amigos, pra encerrar, Dona Luzineide, ela é 
uma pessoa onde cada um encontra um ombro amigo. Também não posso deixar de citar que 
minha mãe, Moema Magalhães, que na senhora encontrou uma verdadeira irmã nascida de 
outra mãe. E, por fim, eu gostaria de terminar, já prolonguei o suficiente, citando o autor 
estadunidense A.P. Lovecraft. Não citarei a sua obra, nem sua literatura, mas a frase que se 
encontra em sua lápide, que diz o seguinte, quem for na cidade de Providence, em Rhode Island, 
nos Estados Unidos, “eu sou Providence”. Então, parafraseando este autor, eu digo “eu sou 
Campina Grande e Campina Grande sou eu”. Mas por que digo isso? Porque, neste momento, 
me personifico com uma cidade e dou vazão à voz de cada campinense para agradecer à senhora. 
Melhor, né? Complementando, mais do que parabenizar, agradecer por todo o serviço prestado 
à cidade, por toda doação e ato de filantropia que eu sei que a senhora humildemente não gosta 
de expor, mas sabemos que a senhora faz, e também por ser esta católica apostólica romana, 
onde por meio de sua ação, se faz coerente de acordo com o Evangelho. Que Deus abençoe a 
todos e muito obrigado.  
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O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Amém, meu irmão. Com a palavra, o Vereador Wellington 
Cobra, também quer homenagear Luzineide.  
 
O SR VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA: Muito boa noite a todos. Dizer que é uma 
grande satisfação, grande honra ter vocês aqui conosco. Essa Casa, a Casa de Félix Araújo, se 
alegra sempre que nós recebemos os amigos, os irmãos, os familiares, de pessoas que se somam 
ao povo de Campina Grande. Na verdade, agora campinense de fato. Conquistado não só pelo 
direito de nascimento, mas também pela honra, pelo trabalho. Isso muito nos alegra! Gostaria 
de cumprimentar à mesa, na mesa, o Senhor Juiz federal, o senhor Gilvanklim, Gilvanklim, Juiz 
Federal e diretor da subseção judiciária federal de Campina Grande, amigo da homenageada, 
cumprimentar ainda na mesa o senhor Leonardo de Farias, filho da homenageada, o senhor 
Urbano, meu professor Urbano lá do Estadual da Prata, grande professor, a senhora Maria 
Luzineide, homenageada, o senhor Júlio César, Júlio César, advogado, idade de ser meu filho, 
aquele menino ali, já está advogando, estou ficando velho, a senhora Maria Consuelo, amiga da 
homenageada, a senhora Eliane Dantas, amiga da homenageada. Então, já tinha dado início às 
minhas palavras de gratidão pela presença de vocês, da alegria de recebê-los na Casa de Félix 
Araújo, a Casa do Felix Araújo a Casa da Democracia, onde o povo de Campina Grande tem voz, 
tem vez, onde nós nos alegramos na pessoa do nosso Presidente, o Vereador Saulo Germano, 
qual nós agradecemos pela homenagem e pela propositura.  Então, é mais uma pedra pra a coroa 
da nossa amada Campina Grande Vereador Pila, aqui na pessoa do Vereador, eu cumprimento 
todos que estão aqui no plenário. Então, é uma grande satisfação. Campina Grande foi construída 
dessa forma, por homens e mulheres valentes, por homens e mulheres guerreiros e guerreiras, 
que se somam todos os dias, como bem disse a música, nós somos formados, um povo formado 
por tropeiros e índios valentes. Pessoas que passam, se encantam e aqui ficam. E como a senhora, 
que veio pra ficar, pra somar, pra fazer Campina Grande crescer como ajudadora, como 
empreendedora, e são essas pessoas, algumas anônimas, outras não, que fizeram e fazem 
Campina Grande ser o que ela é. E sendo eu um amante da cidade de Campina Grande, não 
poderia deixar de me orgulhar, quando a gente tem a oportunidade de homenagear pessoas 
como a senhora. Então, deixo aqui o meu forte abraço, não vou mais me estender, cheiro no 
coração de todos e que Deus nos abençoe. 
 
O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Amém, meu irmão. Com a palavra agora, Gilvanklim 
Marques de Lima, Juiz Federal.  
 
O SR CONVIDADO GILVANKLIM MARQUES DE LIMA (JUIZ FEDERAL): Muito boa noite a todos, 
cumprimento os presentes na pessoa do senhor presidente e bem como na pessoa da nossa 
homenageada. Gostaria inicialmente de agradecer o convite da dona Luzineide por estar aqui e 
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ao mesmo tempo expressar de público a minha admiração pessoal que tenho em relação a ela. 
Eu não a conheço há tanto tempo como a maioria dos senhores e das senhoras que aqui se 
encontram, até porque não sou também de Campina Grande, estou aqui trabalhando desde 2012 
e efetivamente atuando em Campina Grande, numa vara específica como titular, apenas a partir 
de 2017. Mas nesse pouco tempo em que estive aqui em Campina Grande, tive a oportunidade, 
principalmente depois de ocupar a minha nova morada aqui em Campina, de conhecer essa 
pessoa magnífica, essa pessoa por quem todos temos muita estima, que é a Dona Luzineide e o 
seu esposo, senhor Urbano. Foram pessoas que nos acolheram, que tiveram desde o início muita 
estima por nós, por nossos filhos e nos recebem assim em sua casa com um carinho muito 
grande. Eu não poderia deixar de, nesta noite, externar, publicizar a minha admiração, o meu 
respeito e a minha consideração que tenho pela senhora, não só pelo seu aspecto profissional, 
que já é tão bem conhecido na cidade de Campina Grande, mas especificamente pela pessoa que 
a senhora é, pelo comportamento, pela forma como a senhora lida com todos que estão ao seu 
redor. Eu tenho certeza que cada um dos que aqui estão presentes, se tivesse a oportunidade, 
com toda certeza nominaria fatos ou situações em que a senhora deixou uma marca na vida de 
cada um. Então, meus parabéns. Eu tenho certeza que esta Casa não somente lhe presta uma 
homenagem, mas ela reconhece como uma Casa do Povo, como já foi mencionado aqui, a 
importância que a senhora tem, não somente para a cidade, mas para todas as pessoas que nesta 
noite se fazem presentes e também na vida daquelas que também, por algum motivo, não 
puderam estar, mas que com toda certeza, no coração, lhe externam a gratidão e o 
reconhecimento. Muito obrigado. 
 
O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Com a palavra, Leonardo de Farias Lima. Lima, filho da 
homenageada.  
 
O SR CONVIDADO LEONARDO DE FARIAS LIMA (FILHO DA HOMENAGEADA): Boa noite a todos 
e a todas. Agradecer as autoridades por essa homenagem à minha mãe. Agradecer ao amigo Júlio 
pelas belas palavras que me tocaram bastante. E estou aqui hoje muito feliz por presenciar esse 
reconhecimento e essa homenagem para minha mãe, que ela é uma mulher batalhadora. Eu 
tenho meus avós como exemplo, que eu sei que lá do céu estão muito felizes hoje por esse 
momento, que acreditaram nela e ela sempre persistiu, correu atrás. É um exemplo de mulher, 
de mãe, esposa, católica e que sempre mostrou o caminho da religiosidade pra mim. E a caridade, 
que é um dom de Deus maior que ela estima nessa cidade. E eu sou muito grato por tudo que ela 
fez por mim. Ela faz ao próximo, isso me faz se espelhar nela e no meu pai também, aqui presente, 
a sempre buscar fazer o bem. E é uma das pessoas que eu mais amo do mundo, junto do meu 
pai. E mãe, você merece, por ser não só essa pessoa que ela é, mas pela humildade, por ser essa 
pessoa cativante e que sempre pensa no próximo, não tem vaidade com nada, sempre é simples 
e gosta de viver a vida com simplicidade, passando e distribuindo amor por todas as pessoas que 



 
 

ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

Secretaria de Apoio Parlamentar 
            Departamento de Taquigrafia 
 
 

9 
 

ela conhece. E agradecer a todos os presentes aqui, que eu sei que ela guarda todo mundo no 
coração e vou me estender muito mais. Muito obrigado e você merece, minha mãe, por tudo isso 
e por muito mais e por fazer Campina Grande ser a cidade que é, que você torna ela muito melhor 
e eu quero também seguir seus passos. Obrigado. 
 
O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Com a palavra, o Vereador Anderson Pila.  
 
O SR VEREADOR ANDERSON PILA: Boa noite a todos e a todas. Queria saudar o Presidente Saulo 
Germano e para além de saudar Saulo, eu queria parabenizá-lo. Parabenizá-lo porque você sabe, 
muitas vezes, a gente aqui na Casa do Povo, a gente procura homenagear algumas pessoas que 
pouco contribuíram com Campina Grande. Isso é uma autocrítica que eu faço. Pessoas que 
muitas vezes passam por Campina ou muitas vezes nem sequer vieram a Campina Grande e essas 
pessoas às vezes são dadas o título de cidadania, às vezes para sair por holofotes, sair dentro de 
jornal, em publicações, pessoas famosas que muitas vezes vêm aqui em Campina Grande extrair 
o que Campina Grande tem. Eu já vi alguns cantores chegar aqui porque cantou duas, três 
músicas no Parque do Povo receber um título de cidadania, onde saiu daqui de Campina Grande, 
levando dinheiro de Campina Grande para gastar nas suas cidades. Nada contra o seu papel de 
cantor, mas Vossa Excelência traz aqui nesta casa, que já foi aprovado e entrega hoje algo que 
nos deixa envaidecido como campinense, envaidecido como representante do povo de Campina 
Grande, porque Campina Grande, como todos sabem, ela foi formada por leais forasteiros, 
Campina Grande era uma cidade de passagem, Campina Grande é uma cidade que pela 
geolocalização dela, ela comporta que os comércios passem a valorar não só Campina, mas 
aqueles que aqui transitam, mas são pessoas como a senhora, dona Luzineide, que chegou em 
Campina, se estabeleceu em Campina Grande e fez Campina ser do tamanho que ela é. Se a gente 
hoje se orgulha de estar em Campina Grande, de representar Campina Grande e de levar o nome 
de Campina Grande para onde a gente vai, é porque teve pessoas como a senhora que chegaram 
em Campina, se enraizaram em Campina, construíram família em Campina Grande e deram uma 
pitada daquilo do seu conhecimento, uma pitada da sua solidariedade, porque, para a senhora, 
não é somente elogiar a senhora porque é uma empresária. Não é somente elogiar a senhora 
como o rapaz falou aqui, o nosso advogado, mais novo, falou aqui, por ter participado um pouco 
de nossa vida. Talvez a senhora não conheça todo mundo em quem passou pela sua vida, mas 
todas as pessoas que passaram pela sua vida vão lembrar da senhora, seja em um momento que 
chegou no seu estabelecimento, seja na contribuição social que a senhora dá a nossas 
instituições. Isso, sim, é o que faz a gente valorizar cada vez mais e tornar. Esse prêmio não é a 
gente que lhe dá, é um reconhecimento que os representantes do povo fazem com que aquelas 
pessoas que são leais, são forasteiros, mas vêm ser campinenses, porque contribuem e 
contribuíram não somente empresarial, mas também com a responsabilidade social que eu sei 
que a senhora tem aqui na nossa cidade. Então, eu fico muito agradecido em participar deste 
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momento. Eu dizia a Saulo, hoje de manhã, quando Saulo, o presidente falava a mim: “Hoje você 
tem, nós temos que participar de uma inauguração de um hospital da Unimed”. Um equipamento 
importante para Campina Grande. É mais um hospital que chega com 100 leitos no Catolé, 
próximo aonde a senhora mora, mas nós vamos ter à noite aqui também a entrega de um título 
de cidadania à dona Luzineide, que contribuiu com a cidade de Campina Grande. E nessa escolha, 
eu fiquei aqui. Por quê? Porque eu tenho essa compreensão social, porque nós temos, não estou 
dizendo que os outros não tiveram, até porque a gente se dividiu para que alguns ficassem aqui. 
Mas é porque esse reconhecimento é necessário, porque esse reconhecimento estimula com que 
aquelas pessoas que fazem Campina Grande, que fazem Campina ser maior ainda, possam 
continuar. Agora, só lhe digo uma coisa, a sua responsabilidade agora é maior. A senhora agora 
já era campinense de fato, agora passa a ser de direito. E por a senhora estar sendo uma grande 
campinense de direito, a gente vai exigir mais ainda da senhora pra que a senhora continue 
contribuindo com a nossa cidade e que os seus aspectos sociais eles atinjam mais ainda as 
pessoas de Campina Grande. Mas que seja, que esse não é um prêmio, que essa dedicação ou 
que esse compartilhamento que aqui a representação do povo faz para com a senhora, que ela 
seja levada para outras pessoas que tenham oportunidade em Campina Grande. E agora a 
senhora, de fato, é uma cidadã campinense. Muito obrigado, senhor presidente.  

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Vereador, agora a gente precisa saber se ela é trezeana ou 
se é campinense. Agora a fala mais esperada, a nossa querida homenageada, Luzineide. Fique à 
vontade, a tribuna lhe espera. Todo mundo quer escutar as suas palavras. 

A SRA CONVIDADA MARIA LUZINEIDE FARIAS LIMA (HOMENAGEADA): Boa noite a todos e a 
todas aqui presentes. Saúdo à egrégia mesa e com gratidão no coração agradeço ao 
excelentíssimo senhor presidente da Câmara Municipal de Campina Grande, Casa de Félix Araújo, 
Vereador Saulo Germano, pela honrosa propositura de me conceder o título de cidadã 
campinense. Receber esse reconhecimento me emociona profundamente e reforça o meu amor 
por esta cidade que me acolheu e faz parte da minha história. Quando saí de Cuité, Campina 
Grande já era o meu norte, na busca por um sol para minha realização pessoal. Sou filha de 
valorosos pais, José Erasmo de Farias e Luzia Avelina dos Santos Farias, que formaram uma 
família laureada por dois filhos e duas filhas, irmanados pelo afeto de pais simples e 
trabalhadores e pelos valores da fraternidade cristã. Eles, assim como minha amada irmã 
Leneide, já não estão entre nós fisicamente, mas vivem para sempre dentro de mim. Não posso 
deixar de mencionar duas pessoas que são pilares na minha vida. Meu esposo, Urbano Araújo de 
Lima, meu companheiro de tantos anos com quem compartilho alegrias, tristezas, desafios e 
tantos momentos inesquecíveis. E o nosso filho Leonardo, o nosso Leozinho, que é a inspiração 
maior dos nossos dias, enfrentando com coragem e dedicação seus estudos, guiado pelo mesmo 
sonho de servir à vida e ao próximo com amor e sem distinção. Ao concluir o curso ginasial em 
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Cuité, dirigi-me a esta cidade, que me apresentou um farol de crescimento e desenvolvimento 
dos meus sonhos e me proporcionou o aprofundamento nos meus estudos, iniciados no Colégio 
Estadual da Prata. Posteriormente, estudei no Colégio Alfredo Dantas, onde cursei o técnico em 
contabilidade. Coroando minha formação com o curso superior de comunicação social, 
habilitação em jornalismo, na Fundação Universidade Regional do Nordeste, FURNE, os quais 
aperfeiçoaram meu perfil educacional. Esses estudos me oportunizaram o primeiro emprego na 
Unimed e depois no Banco América do Sul, nos quais angariei experiências impagáveis. A vida 
empresarial começou a despertar sonhos que estavam latentes, mas vivos. Abri em Cuité minha 
primeira loja, a Monalisa Presentes, no ano de 1985, onde consolidei posturas sérias e 
comprometidas. Essa primeira loja me proporcionou forças e coragem para abrir a segunda e, no 
dia 1º de julho de 1993, inaugurei aqui em Campina Grande a Casa Bela no segmento de 
decorações e presentes. Dando continuidade à minha trajetória, em 1999, enveredei pelo 
segmento de locação de roupas finas para eventos sociais, com a fundação da Toque de Festa, 
muito bem aceita pela sociedade campinense, proporcionando desta forma o surgimento da 
Lavarte lavanderia que, juntas, congregam 17 famílias em trabalho formal e que, com alegria, 
estão aqui presentes compartilhando este momento especial. Em todas estas atividades tenho 
contado com as graças de Deus que nunca me abandonaram. No entrelaçamento dos meus 
trabalhos cotidianos, sobra-me um tempo precioso, ao qual me envolvo nos sentimentos de 
solidariedade com algumas instituições, como Instituto dos Cegos, Casa de Apoio Rosa Mística, 
Instituto São Vicente de Paulo, Mulheres de Peito, dentre outras. Muito obrigada a cada um de 
vocês por estarem aqui e por fazerem parte da minha história. Que esta noite permaneça para 
sempre em nossos corações. Minha gratidão ao senhor presidente da Câmara, Saulo Germano, 
demais autoridades, e a Campina Grande, que acolheu meu coração com tanto amor. Recebam 
todo o meu carinho e, a mais, minha sincera gratidão.  

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Em meu nome, presidente desta Casa, Vereador Saulo 
Germano, em nome do Vereador Anderson Pila, da querida Vereadora Aninha Cardoso, querido 
Wellington Cobra, em nome de todos os vereadores e vereadoras desta Casa, agradecemos a 
presença de todos e encerramos a presente sessão. Que Deus o abençoe. Agora vamos para a 
foto oficial, que é pra ficar registrado esse momento tão bonito de hoje. Vamos lá, vamos para a 
foto oficial. 

JAILMA FERREIRA 

Secretária SAP 

                                                                  (ASSINADO O ORIGINAL) 
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